

青荣城际铁路有限公司21日创立，建成后青烟间只需1小时

青荣城铁拉开建设序幕

本报10月24日讯(记者 张琪)

青荣城际铁路有限责任公司创立大会暨第一次股东大会21日在济南举行，济南铁路局、山东省发改委、青岛市、烟台市、威海市和山东铁路投资有限公司等领导参加了创立大会，这标志着青荣城际铁路拉开了建设序幕。

21日，青荣城际铁路有限责任公司创立大会暨第一次股东大会在济

南举行，会议审议通过了《公司章程》，选举了公司董事会、监事会，审议通过了《股东会议议事规则》，审议批准了筹备组对外签订合同和协议由公司承继议案等。青荣城际铁路有限责任公司的创立，为建设青荣城际铁路打下坚实的基础。

据悉，青岛至荣成城际铁路自青岛北站起，经青岛、烟台、威海至荣成，正线全长299公里。建成后，

青岛至烟台、威海旅行时间由现在的3.7小时、4.3小时分别缩短为1小时、1.5小时，拉近各个城市之间的距离，加快山东半岛的发展。

据了解，青荣城际铁路是一条客运专线，主要承担青岛与烟台、威海之间的城际客流，同时承担部分跨线客流。设计行车速度250公里/小时，并于2013年建成。

据了解，青荣城际铁路位于胶东

半岛中部地带，起于铁路青岛北站，经过城阳、即墨、莱西、烟台、牟平、止于荣成，连接了青岛、烟台、威海地区的主要城市，是胶东半岛城市群的重要联络通道。全线计划设立车站14个，其中城际始发站有青岛北站、烟台站、威海站、荣成站，办理客运业务的中间站有城阳、即墨北、莱西、莱阳、桃村北、福山南、烟台南、牟平、威海北、威海机场共10个，预留夏格庄站。

北极星钟表惊艳广交会

本报10月24日讯(记者 马绍栋 通讯员 宫本霞 高鸿翰)

第108届广交会二期展会于23日在广州市海珠区琶洲展馆开展。烟台百年著名钟表品牌北极星钟表凭借自主研发的镂空系列座钟及限量版生肖纪念钟，在广交会首日便吸引了来自俄罗斯、中东、欧盟、美国等国家和地区的500余名客商，达成交易额50余万美元，实现了开门红。

据了解，作为烟台钟表业的“百年老店”，近年来北极星钟表加大科技研发及造型设计投入，在原有座钟、挂钟、布谷鸟钟及机械手表的基础上，今年又自主研发成功了北极星镂空系列座钟及北极星限量版生肖纪念钟，集北极星近百年的造钟技艺与时尚的外观设计于一身。在9号展馆品牌展区，一排排形态各异的钟表吸引了世界各国采购商的眼球，新颖独特的钟表造型及高品质的技术含量，显示了北极星钟表在全国同行业中的龙头地位。



万圣节成商机

24日，在莱山佳世客商场，商家推出欢乐万圣节活动。据了解，10月31日是西方传统的万圣节，港城许多商家已瞄准了这个节日商机，早就推出了和万圣节相关的商品及活动。

本报记者 刘新 摄

烤地瓜涨钱了

本报10月24日讯(见习记者 柳斌) 在城市的大街小巷，卖烤地瓜的商贩到处可见，记者近日了解到，今年烤地瓜的价格比往年高了不少，有的商贩卖5元1斤，有的商贩卖4元，而去年的价格只有3元每斤。

“我卖烤地瓜多年了，今年的烤地瓜贵了，主要是由于煤炭涨价了。”在幸福河市场门口一位卖烤地瓜的摊主说。据她介绍，去年煤炭价格是800多元每吨，今年七八月份购买的价格是1100元左右，前几天煤炭的价格就上升到了1300元每吨。另外今年生地瓜的价格也比去年高了不少，去年每斤生地瓜的价格在5毛钱左右，今年生地瓜的价格达到了1元每斤。煤炭和生地瓜价格的增长导致了烤地瓜价格的增长。

有的人参价翻番 海参价格涨四成

天凉催热养生市场

本报10月24日讯(见习记者 李娜) 近日，冷空气来袭，天气转凉，养生品市场又被催热起来。记者调查获悉，目前市面上海参价格上涨了4成，人参的价格翻了一番。

“我想给家里老人买点人补身体，哪一种比较适合？”一位姓孙的女士咨询超市工作人员。人参、鹿茸、燕窝、海参、鲍鱼是市民秋冬养生的首选补品。24日，记者走访了市区几家超市和滋补品专卖店发现，滋补养生品的价格有不同程度的上涨。但选购的人却不少，并且以自己食用为主。

据了解，今年人参的价格又涨了

不少，每个品种至少翻了一番，鹿茸的价格每克涨到了十几块。“从去年春天到现在，人参的价格一直走高。最普通的人参从每斤110元涨到200多元，其它人参涨得更多一些。而鹿茸的价格则每克涨了两块多。”芝罘区前进路吉参行的刘恩来经理说。

“现在来买人参、鹿茸这些补品的顾客比去年多了一倍。”烟台市民对本地的海参情有独钟。“从2000年开始，我们家每年11月份都会买一些海参，今年天冷得快，就提前来买了。”五十多岁的王女士说。据了解，今年海参价格

较去年每斤上涨了三四百元。“天气转凉，前来购买的顾客越来越多了。尤其在周末可以走很多货。”新海水产品超市的工作人员告诉记者。

需求量增多是养生品价格上涨的一个重要原因，记者了解到，现在人们越来越注意养生，对海参、人参、鹿茸、燕窝等滋补品的营养价值越来越认可。另外，这类补品的产量和质量与天气变化有密切关系，今年夏天的多雨天气影响了原材料的采摘，原材料减少是价格上涨的另一个重要因素。



北极星钟表展品。

编辑：张贵君
美编/组版：孙雪娇

2010山东半岛首届生态建筑节能论坛

时间：2010年11月4-5日

地点：中国·烟台虹口大酒店

论坛主旨

★帮助开发商提高对“生态建筑及建筑节能”的认识，增强产品的市场竞争能力。
★推动“生态建筑节能”技术与市场的同步发展，倡导“低碳生活”新概念。

嘉宾	职务
杨西伟先生	住房和城乡建设部建筑节能中心副总工程师、中国建筑节能委员会副会长、《外墙外保温工程技术规程》主编
顾同曾先生	住房和城乡建设部建筑节能和新型建材制品应用技术专家、北京市建筑设计研究院主任建筑师
冯金秋先生	中国建筑科学研究院建筑物理研究所高级研究员
郑瑞强女士	中国可再生能源学会热利用委员会主任、中国建筑科学研究院高级研究员

议题：

- ①中国建筑节能与外墙保温发展趋势；
- ②几种外墙保温技术的选用分析；
- ③加气混凝土单一墙体外墙保温技术的应用；
- ④建筑围护结构保温节能的重要性；可再生能源在建筑热利用技术介绍；
- ⑤太阳能建筑节能一体化等等。

因论坛建议座位有限，额满即止，请需要参会的单位或个人致电会务组索取报名表进行提前预定。

咨询热线 0535-6093508
15725351757

